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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ86تا  56هاي  صفحه - رياضي
رقم اعشار كدام است؟ 2ي تقسيم زير تا  مانده باقي - 1

/8 7 4 2

1 (018/0  2 (2/0  3 (18  4 (18/0  

(تا يك رقم اعشار تقسيم را انجام دهيد.) ي تقسيم زير كدام است؟ مانده باقي - 2

 / /91 27 0 8

1 (7 2 (7/0 3 (07/0  4 (007/0

چند بسته زعفران خواهيم داشت؟ بندي كنيم. گرمي بسته 25/5هاي ستهگرم زعفران را در ب 1365خواهيم  مي - 3
1 (26  

2 (260  

3 (2600  

4 (26000

مركز تقارن دارد؟ ،هاي زير يك از شكل كدام - 4

1 (2 (3 (  4 (

ن نيست. براي تبديل شكل به يك شكل كاملاً متقارن نسبت به مركز مربعشكل زير نسبت به مركز مربع متقار - 5

شده در شكل جديد چندتا هستند؟ هاي رنگ كرديم. حداقل تعداد خانه گچند مربع ديگر را نيز رن
1 (6  

2 (8  

3 (10  

4 (12
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

بچرخانيم تا روي خودش منطبق شود؟» م«ي  شكل زير را حداقل چند درجه حول محور نقطه - 6

درجه 360) 4  درجه 270) 3  درجه 180) 2  درجه 90) 1

هاي مساحت چهارضلعي با رأس - 7 
 
 

2
و2 

 
 

4
و4 

 
 

2
و4 

 
 

6
كدام است؟2

1 (12  

2 (6  

3 (9  

4 (10  

ي چه عددي را قرار دهيم تا نقطه به جاي - 8 −
 

−  

4
5



روي محور عمودي قرار گيرد؟ 

1 (5-2 (4-

3 (4  4 (5

−ي ي نقطه چقدر باشد تا فاصله مقدار - 9 
 + 

5
1



از محورهاي مختصات به يك اندازه باشد؟ 

1 (1  2 (1-

3 (2  4 (2-

خط تقارن - 10 
 
 

2
و3 

 
 

6
گذرد؟ از كدام نقطه مي3

1 ( 
 
 

8
62 ( 

 
 

4
0

3 ( 
 
 

3
44 ( 

 
 

5
1
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

  

دقيقه 15گويي:  مان پاسخز86تا  56هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
هاي ساعت كدام گزينه است؟ ي داده شده در جهت حركت عقربه درجه چرخش حول نقطه 270پس از  زيرشكل  - 11

1 (2 (

3(4 (

4/ي تقسيم مانده باقي - 12 0/بر 20 است؟  800بر 4200ي تقسيم مانده چند برابر باقي 8

1 (/0 00012 (/0 001

3 (/0 1014 (/0 01

ي شكل روبرو نسبت به خط عمودي كدام است؟ قرينه - 13

1 (2 (

3 (4 (

هاي يك سه ضلعي با مختصات ختصات رأساگر م - 14 
 
 

7
3، 

 
 

5
و2 

 
 

1
جديد كدام است؟مختصات   را نصف كنيم،1

1 (
 
 
 
 
  

7
2
3
2

،
 
 
 
  

5
2
1

/و
/

 
 
 

0 5
0 52 (

 
 
 
 
  

3
2
2
7

،
 
 
 
  

1
5
2

/و
/

 
 
 

0 5
0 5

3 ( 
 
 

9
3، 

 
 

7
و2 

 
 

2
14 ( 

 
 
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6، 

 
 
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

؟نداردوجود » آ«ي رأس هاي شكل زير نسبت به خط  از نقاط زير در قرينه يك كدام - 15

1( 6
2

 
 
 

2( 4
6

 
 
 

3 (8
4

 
 
 

4( 10
4

 
 
 

مانده كدام است؟ مت و باقيقس تقسيم كنيم، مجموع خارج 1/2را بر  52/8اگر عدد   - 16

رقم اعشار انجام دهيد.) 2(تقسيم را تا 

1  (/4 652 (/4 065

3( /4 5064( /4 652

ي درون هر شكل، روي خودش قرار ي مشخص شده درجه حول نقطه 180هاي زير، با دوران  يك از شكل كدام - 17

) مربع است.)4الاضلاع و شكل ( ) متوازي1گيرد؟ (شكل ( مي

  )6) و (4) و (3) و (2) و (1( )2 )6) و (4) و (3) و (2)  (1

  )6) و (4) و (2) و (1( )4  )5) و (3) و (1) (3

1صورت هاي مثلثي به مختصات رأس - 18 4
6 7,   
   
   

2و 
3
 
 
 

سمت بالا وواحد به  2هاي اين مثلث را   است. اگر رأس 

واحد به سمت راست ببريم، نسبت محيط مثلث جديد به قديم كدام است؟ 5

1 (2  2 (1  

3 (4  4 (3  

«آ» خط �
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

ي ي نقطه قرينه  - 19 
=  
 

6
باشد، مي 7ر با الف، نسبت به خطي موازي با محور عمودي كه مختصات طول آن براب4

 كدام است؟

1 ( 
 
 

8
42(  

 
 

6
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3(  
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 

2
44(  

 
 

3
0

ترتيب  اي ديگر، به ي آن نسبت به نقطه اگر مختصات يك نقطه و قرينه  - 20 
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0
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4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

  

دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ53تا  39هاي  صفحه - علوم

اندازه هستند.) ي نيروها هم ؟ (همهماند نميبت كدام جسم در جاي خود ثا - 21

1 (

  

2 (

  

3 (4 (

شود؟ مي اعمالنيرو از طريق هل دادن   هاي زير، در چند مورد از فعاليت - 22
الف) بلند كردن كيف از روي زمين

ب) شوت كردن توپ
ج) بستن در كشوي ميز

ربا ي آهن وسيله ي آهني به د) جذب يك قطعه
مورد 4) 4  مورد 3) 3  مورد 2) 2  مورد 1) 1

 است؟ زير با توجه به متن زير، كدام گزينه بيانگر موضوع - 23

»وارد كردن نيرو به جسم ممكن است سبب كنُد شدن حركت آن شود.«

1( 2 (

3 (4 (
است؟ نادرستهاي زير  از عبارت مورد  كدام - 24

د.الف) وارد كردن نيرو به جسم ممكن است سبب شروع حركت آن شو
ب) وارد نكردن نيرو به جسم ممكن است سبب كنُد شدن حركت آن شود.
ج) وارد كردن نيرو به جسم ممكن است سبب سريع شدن حركت آن شود.

د) وارد كردن نيرو به جسم ممكن نيست باعث توقف آن شود.
تواند سبب تغيير جهت حركت آن شود. وارد كردن نيرو به جسم ميه) 

هـ -ج ) 4  د -) ب 3  هـ -) ب 2  ب -الف ) 1
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

ي شكل زير درست است؟ كدام گزينه درباره - 25

دهند. و اسب همديگر را هل مي پسر) 1

.كشد را مي پسر، اسب را هل داده و اسب، پسر) 2

شند.ك و اسب همديگر را مي پسر) 3

دهد. كشد و اسب، پسر را هل مي ) پسر، اسب را مي4

شود؟ جسم ساكن باعث حركت آن مي در كدام گزينه نيروهاي واردشده بر - 26

1 (2 (

3 (4 (

؟نيستدر مورد نيرو و تأثير آن بر حركت اجسام كدام گزينه درست  - 27

كنند. در مسابقات كشُتي، هر دو ورزشكار به يكديگر نيرو وارد مي) 1

كنند. گاهي دو جسم بدون تماس با همديگر، به يكديگر نيرو وارد مي) 2

كشد. كس را به سمت زمين مي همه چيز و همهزمين،  ) نيروي گرانش3

) ممكن است بدون اعمال هيچ نيرويي، جسمي به حركت در بيايد.4

كدام گزينه در مورد جرم و وزن درست است؟ - 28

ترتيب نيوتون و كيلوگرم است. گيري جرم و وزن به يكاي اندازه) 1

كيلوگرم است. 5نيوتوني،  50ي  ) وزن يك هندوانه2

كنيم. گيري وزن جسم از ترازو استفاده مي براي اندازه) 3

يابد. هرچه جرم يك جسم بيشتر شود، وزن آن جسم هم افزايش مي) 4

�
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

كدام گزينه درست است؟ - 29

كنند. ربا تنها در صورت تماس با يكديگر به هم نيرو وارد مي دو آهن) 1

كنند. ربا همديگر را جذب مي هاي ناهمنام آهن ) قطب2

كنند. ي انواع فلزها را جذب مي رباها همه ) آهن3

شود. كند، نيروي الكتريكي ناميده مي رباي ديگر وارد مي ربا به آهن ) نيرويي كه يك آهن4

كدام گزينه درست است؟ - 30

شود. نيروي گرانشي برخلاف نيروي مغناطيسي از نيروهاي غيرتماسي محسوب مي) 1

شود. از نيروهاي غيرتماسي محسوب مي) نيروي مغناطيسي برخلاف نيروي گرانشي 2

شود. ) نيروي اصطكاك برخلاف نيروي الكتريكي از نيروهاي غيرتماسي محسوب مي3

شود. ) نيروي الكتريكي برخلاف نيروي اصطكاك از نيروهاي غيرتماسي محسوب مي4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

  

دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ53تا  39هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

شود، جسم با چه نيرويي و به كدام سمت حركت خواهد كرد؟ نيروهايي كه به جسم وارد مي توجه به با - 31
) N :واحد نيرو(

راست -واحد 2) 2چپ -واحد 2) 1
پايين -واحد 2) 4بالا -واحد 2) 3

است؟ نشدهدر كدام گزينه مثال درستي براي نيروي ذكرشده، آورده  - 32
چسبد. به موها مالش داده شده است، به ديوار مي نيروي الكتريكي: بادكنكي كه) 1
د.نچسب هاي پارچه به تلويزيون ميزي تلويزيون، پر ) نيروي مغناطيسي: هنگام پاك كردن شيشه2
كنند. شوند، به طرف زمين سقوط مي ها وقتي از درخت جدا مي ها و برگ ي زمين: ميوه ) نيروي جاذبه3
 چرخند. ي شمسي به دور خورشيد مي ي ديگر منظومه ه) نيروي گرانشي: زمين و هفت سيار4

شود. وارد مي ............كه از طرف  است ............ ييها از درخت نيرو افتادن برگ عامل - 33
برگ بر زمين -) غيرتماسي 2    زمين بر برگ -) غيرتماسي 1
 زمين بر برگ -) تماسي 4    برگ بر زمين -) تماسي 3

از راست به چپ به صورت كشيدن و هل ترتيب بهاي زير وارد كردن نيرو به اجسام ه يك از گزينه در كدام - 34
باشد؟ دادن مي

1 (2 (

3 (4 (
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

چه تعداد از موارد زير در مورد نيرو درست بيان شده است؟ - 35
شود.هاي گوناگون ظاهر  ه شكلتواند ب ميشود، اثر آن  آ: وقتي به جسمي نيرو وارد مي

هل دادن يا كشيدن، معادل وارد كردن يا اعمال نيرو است.ب: 
كنند. اندازه، در يك امتداد و در خلاف جهت هم باشند، همديگر را خنثي مي پ: اگر دو نيروي هم

كند كه به آن نيرو وارد شود. ت: زماني جهت حركت جسم تغيير مي
 ) چهار مورد4  سه مورد )3  ) دو مورد2  ) يك مورد1

؟كند نميدر كدام گزينه، فرد به توپ نيرو وارد  - 36

1 (2 (

3( 4 (

بينيم. اين سبد تقريباً چقدر وزن دارد؟ كيلوگرمي مي 5زير يك سبد سيب  تصويردر  - 37

كيلوگرم 5) 1

نيوتون 500) 2

نيوتون 50) 3

گرم 500) 4

�
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دهد، كدام گزينه درست است؟ ربا را نشان مي با توجه به شكل زير كه سه آهن - 38

كند. ) را جذب مي1رباي ( ) را دفع و آهن3رباي ( )، آهن2رباي ( ) آهن1

كند. ) را دفع مي1) را جذب و آهنرباي (3رباي ( ) آهن2رباي ( ) آهن2

كند. ) را جذب مي3) و (1رباي ( ) هر دو آهن2رباي ( ) آهن3

كند. ) را دفع مي3) و (1رباي ( ) هر دو آهن2رباي ( ) آهن4

است؟ نرفتهكار  هاي زير نيروي الكتريكي از نوع مالشي به يك از گزينه در كدام - 39

ي پلاستيكي هاي كوچك كاغذ توسط شانه ) جذب تكه1

اي ي شيشه هاي كوچك كاغذ توسط ميله ) جذب خرده2

ي پشمي ) دور شدن دو بادكنك در اثر مالش با پارچه3

ي آهني هاي كوچك كاغذ توسط ميله ه) جذب خرد4

تواند نميي خيابان، سرخورده و بازي كنيد، كدام مورد زير در سر خوردن شما  اگر بخواهيد بر روي سطح يخ زده - 40

 ؟اثري داشته باشد

ي خود شيار و عاج دارند. هايي كه در كفه ) پوشيدن كفش1

زده ) ريختن آب بر روي سطح يخ2

تر باشد. كه سطح زيرين آن، وسيع هايي ) پوشيدن كفش3

ي خيابان ) ريختن شن و نمك روي سطح يخ زده4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ62تا  41هاي  / نگارش: صفحه 73تا  49هاي  فارسي: صفحه

بيان شده است؟ نادرستي مقابل كدام بيت  آرايه - 41
ه)زيان مرد آهنگرم / ز شاه آتش آيد همي بر سرم (تشبي ) يكي بي1
) از آواز اسبان و جوش سپاه / همي ماه بر چرخ گم كرد راه (مبالغه)2
ي ما هيچ نيست جز سپر انداختن (كنايه) ) گر تو به شمشير و تير حمله بياري رواست / چاره3
هاي چرخ و ز دود / شده روي خورشيد تابان كبود (مبالغه) ) ز بانگ كمان4

بيان شده است؟ نادرستلمه در كدام گزينه، معناي يك يا هر دو ك - 42
) الكن: لال ـ هجر: دوري2  تر ـ اوراق: اجزاي چيزي  ) انجب: شريف1
بيگانه  ) مرحمت: مهرباني ـ غريب:4  ) غفلت: ناداني ـ طفوليت: كودكي3

است؟ نرفتهكار  در كدام گزينه، منادا به - 43
كشد قلاب را م؟ او ميرو بصر من مي بري نزديك او ديگر مرو / اي بي سعدي چو جورش مي) 1
) گفت حافظ لغز و نكته به ياران مفروش / آه از اين لطف به انواع عتاب آلوده2
) الاَ اي آهوي وحشي كجايي / مرا با توست چندين آشنايي3
) سعدي از سرزنش خلق نترسد هيهات / غرقه در نيل چه انديشه كند طوفان را4

؟نداردي تشبيه وجود  در كدام بيت آرايه - 44
) سعدي چه كني شكايت از دوست / چون شادي و غم نه برقرار است1
دار بر االله اكبر است ) بازآ كه در فراق تو چشم اميدوار / چون گوش روزه2
) چون تشنه بسوخت در بيابان / چه فايده گر جهان فرات است3 
توستي حيوان دهان  فريب / گفتا كه آب چشمه بخش دل ) چون خضر ديد آن لب جان4

است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  - 45
پور است. اثر مصطفي علي» از گلوي كوچك رود«الف) كتاب 

تحصيل كرد. دربار قاجارب) ايرج ميرزا از نوادگان فتحعلي شاه قاجار بود كه در 
است.» اي براي شب خانه« ،نخستين كتاب نادر ابراهيمينام ج) 
ار سيدحسن حسيني، شاعر معاصر است.، از جمله آث»گنجشك و جبرئيل«د) 

) دو4  ) يك3  ) چهار2  سه )1
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 46
طلبم ام / باران اجابت تو را مي بذر دعا كاشته ،در خاك نياز) 1
تنم را فرش كردم تا بتازد / دلم را نذر كردم تا بيايد )2
خوانيم همي الوطن، حب/ درس  طفوليت) شكر داريم كز 3
 ) گر رسد دشمني براي وطن / جان و دل، رايگان بيفشانيم4

 شود؟ درستي كامل مي ترتيب با كدام علائم نگارشي به جاهاي خالي عبارت زير به - 47

مـن ده سـاله .........گفـت   .........پرسيدند كه ابتداي كار تـو چگونـه بـود     -االله عليه  حمةر -از بايزيد بسطامي «
» .........برد  بادت خوابم نميشب از ع .........بودم 

. !   .  ،   )4  .  ،  :  . ) 3  !  .  ، ؟   )2  .  ،  :  ؟ ) 1
اشاره شده است؟» گين از شكوفايي شوق پروازشان بود!قفس، شرم«در بيت  اشاره دوردر كدام گزينه، به افراد م - 48

د كنيدگويم كه مرا از قفس آزاد كنيد / قفسم برده به باغي و دلم شانمن ) 1
پرندگان قفس نيز بال و پر دارند/  در قفس بگشاييد تا نشان بدهم) 2
ماني / بشكن قفس اي مرغ كز آن مرغاني ) در مرغ و قفس خيره چرا مي3
تر ز مرغان هوايي روحان عاشق / پرنده ) كجاييد اي سبك4

 است؟ نيامدههاي زير  يك از گزينه مفهوم بيت زير در كدام - 49

»ام كه مپرس ام كه مپرس / زهر هجري چشيده دهدرد عشقي كشي«
كند هاي عشق مجنون مي كند / قصه خون ميني حديث راه پر) 1
ي رندان بلاكش باشد ) ناز پرورد تنعم نبرد راه به دوست / عاشقي شيوه2
) بر آستان محبت قدم منه خواجو / كه هر كه پاي در اين راه نهاد، سر بنهاد3
 شد، خوب شد / دل به عشقت مبتلا شد، خوب شدخوب شد دردم دوا ) 4

است؟ نادرست» تندگويان«ي داستان  كدام گزينه درباره - 50
ي ظالمانه نيروهاي دشمن، غريبانه به شهادت رسيد. مهندس تندگويان زير شكنجه) 1
خيز جنوب شد. ) مهندس تندگويان پس از پيروزي انقلاب اسلامي، مدير شركت ملي مناطق نفت2
آباد آغاز كرد. ي خاني طور جدي از يك هيئت در محله هاي انقلابي خود را به ويان تلاش) تندگ3
 مهندس تندگويان پس از پايان جنگ، با آزادگان به ايران اسلامي بازگشت.) 4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  62تا  41هاي  / نگارش: صفحه 73تا  49هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

؟نيستشده نهاد  بخش مشخّص ت،بي كدامدر  - 51

 / كه كس ناسازگاري چون تو نشنيد اميدبه نوميدي، سحرگه گفت  )1

/ شما را هم كند چون ما پريشان هاي دوران گردش) بگفت اي دوست، 2

ايمن، ساحلي نيست / ز تاراج تو فارغ، حاصلي نيست تو) ز امواج 3

كار من ساختبگداخت / همان ناسازگاري،  دلسردي ايام) مرا 4

است؟ نيامده» منادا«در كدام گزينه،  - 52

تو به جان آمد، وقت است كه بازآيي ) اي پادشه خوبان، داد از غم تنهايي/ دل بي1

) اي مادر عزيز كه جانم فداي تو/ قربان مهرباني و لطف و صفاي تو2

) يا تير هلاكم بزني بر دل مجروح/ يا جان بدهم تا بدهي تير امان را3

آيد آيد/ يا نسيمي است كز آن سوي جهان مي ي جان مي اين بوي خوش از روضه ا رب) ي4

؟ندارددر كدام گزينه، تشبيه وجود  - 53

 عسل. عمل به چه ماند؟ گفت به زنبور بي ) يكي را گفتند: عالم بي1

) تو دي ماهي و آن دلبر بهار است/ رسيدنتان به هم دشوار كار است2

گذار / تا ز تو خشنود شود كردگار ها ) عمر به خشنودي دل3

) در شجاعت شير ربانيستي / در مروت خود كه داند كيستي4

مشخص شده است؟ نادرست در مقابل آن، هاي املايي در كدام گزينه، تعداد غلط - 54

غلط) 1نفوز ( –صبر و تحمل  –مفصل  –المعارف  ةداير )1

غلط) 2تبئيد ( –تأسيس  –تلفّظ  – اشيهه) 2

 غلط) 2محاسره ( –رهلت  – كهن –يط ) مح3

غلط) 1معتبر ( –ور  قوطه – ي دماوند لّهغ –) صادقانه 4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دارد؟» نامه سياست«اي وجود دارد كه از نظر دستوري ساختاري مشابه  در كدام گزينه، كلمه - 55

 نامه را / سيه كرد هم جام و هم جامه را ) چو مادر فروخواند غم1

و مگرد / تا شوي نامه سياه و روي زرد) ني چو حاكم اوست گرد ا2

خوانان نامه خوانند / تو را از نامه خواندن ننگت آيو ) چو فردا نامه3

درون جمله نيكي نويس / كه در دست توست اي برادر، قلم ) به نامه4

در بيت كدام گزينه آمده است؟» فاضل«  ي جمع كلمه - 56

ور / پس خواب و خور تو را و خرد با هنر مراجا هنر به كار و فضايل، نه خواب و خ ) آن1

دلي فضلا / چرخ را تار و مار خواهد كرد ) مگر از بهر خوش2

) من ده خويش پربها كردم / به فضولان ده رها كردم3

برگان نهيم فضيلت خاك را زان رو دهيم / كه نواله پيش بي ) اين4

است؟ نادرستبا توجه به دو بيت زير، كدام گزينه  - 57

ام كه مپرس ام در جهان و آخر كار / دلبري برگزيده شتهگ«

»ام كه مپرس همچو حافظ، غريب در ره عشق / به مقامي رسيده

در مصراع اول بيت اول، جهان آخرت است.» آخر كار«) منظور شاعر از 1

 در مصراع دوم بيت اول، حرف ربط است.» كه) «2

است.» بودن بيگانه«) در مصراع اول بيت دوم، وجه شبه، 3

»والايي مقام عاشق«مفهوم  بيانگر و در مصراع دوم بيت دوم،» زيبايي دلبر«مفهوم بيانگر در مصراع دوم بيت اول، » كه مپرس«) 4

.است

 است؟ نادرست» درياقلي سوراني«كدام گزينه در رابطه با شهيد  - 58

وط شهر آبادان شد.هاي جنگ تحميلي با فداكاري خود، مانع سق ) درياقلي در نخستين ماه1

كرد. در مركز شهر آبادان زندگي مي با فرزندش) درياقلي 2

دشمن را به آبادان ناكام گذاشت. ورودبا فداكاري خود  59) درياقلي در سال 3

زخمي شد و به شهادت رسيد.» كوي ذوالفقاري«عمليات ) درياقلي در 4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دارد؟ بيشتريمفهوم كدام بيت با عبارت زير ارتباط  - 59

»اند. دانند، خاموش مانده نان كه ميآ«

) چو خواهي كه گويي نفس بر نفس / نخواهي شنيدن مگر گفت كس1

) كم گوي و گزيده گوي، چون در / تا ز اندك تو، جهان شود پر2

) هركه را اسرار حق آموختند / مهر كردند و دهانش دوختند3

پرورده گوي گوي / چو دانا يكي گوي و مرده ده ز نادان ) حذر كن4

 ؟مفهوم بيت زير در كدام جمله وجود دارد - 60

»صحبت بد جدايي، جدايي بياموزمت كيمياي سعادت / ز هم«

) بعضي چون غذا هستند كه وجودشان براي ما لازم است.1

ها نياز نداريم. ) برخي مانند بيماري هستند كه ما هرگز به آن2

ا نياز داريم.ه ) بعضي چون دارو هستند كه فقط گاهي به آن3

از دوستان براي ما بسيار سودمند هستند. ) بعضي4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ45تا  31هاي  صفحه - آموزش قرآن

آمده است؟ ادرستندر كدام گزينه معناي يك واژه  - 61

نيكي: احسان) سماء: آسمان / 1

: آفريد / جزاء: لَ) خ2َ مجرمقَ

3ُنيرو / ذو: صاحبة) قو :

 زان: ترازو / رزِق: روزي) مي4

نوشته شده است؟ نادرست در مقابل آن، كدام گزينه ي معني آيه - 62

همانـا در ايـن (قـرآن) رحمـت و تـذكري اسـت بـراي گروهـي كـه ايمـان»: و ذكري لقوَمٍ يؤمنـونَ  حمةًانَّ في ذلك لرََ«) 1

  آورند. مي

اي جز االله هست؟ آيا هيچ آفريننده»: هل من خالقٍ غيَرُ االلهِ) «2

3 (»وفوُا الكيَاَ وس لَ والميزانَ باِلقو تمام و كامل، پيمانه و ترازو را برپا كنيد.»: ط

االله نيست خدايي جز او كه زنده و پاينده است.»: وما هو الحي القيَلّاـه لا لا اللهُاَ) «4

 كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه جاهاي خالي را به - 63

را ياد داد. ............، خدا انسان را آفريد و به او »علَّمه البيانَ«ي  آيه بر اساسالف) 

آفريده شده است. ............، هر چيزي »ناه بِقَدرٍنّا كُلَّ شَيء خَلَقا«ي  با توجه به آيه ب)

در زمان معين -سخن گفتن ) 1

در زمان معين -) علم و دانش 2

ه اندازهب -) سخن گفتن 3

به اندازه -) علم و دانش 4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دارد؟ تري بيشي زير با كدام بيت ارتباط  آيه - 64

»فَبِايَ آلاء ربكُما تُكَذِّبانِ«

رويم رويم / ما ز درياييم و دريا مي ) ما ز بالاييم و بالا مي1

كند / بلبل و قمري چه خواند؟ ياد خداوندگار ) هر گل و برگي كه هست، ياد خدا مي2

) به صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم3

) جان به محنت (رنج) دهد هر آن جاهل / كه كند نعمت تو را انكار4

 ي زير، كدام گزينه درست است؟ با توجه به آيه - 65

»ضِ فاَنفذُوا لا تنَفُذونَ الاّ بسِلطانٍيا معشرََ الجنِِّ و الانسِ انِ استطََعتُم اَن تنَفذُوا من اَقطارِ السماوات و الأر«

ها و زمين نفوذ كند. تواند به آسمان ) انسان با قدرت و توانمندي خود مي1

هاست. نها و زمين، مانع تسلط انسان بر آ ) قدرت و تسلط خدا بر آسمان2

كند. ) خداوند در اين آيه، انسان و جن را به انجام كارهاي نيك دعوت مي3

شود. ها و زمين مي اد به آفريدگار بودن خداوند، باعث تسلط انسان بر آسمان) اعتق4
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ششم دبستانششم دبستان --»»14031403بهمنبهمن1212آزمونآزمون««

دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ67تا  50هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

، چه تعداد از موارد زير صحيح است؟»جهان ديگر«با توجه به درس  - 66

تا آخرت خود را آباد كنند. دارند مردم در اين دنيا فرصت) الف

پردازد. كار و تلاش مي طور جدي به كند و به فكر مي  ان در جواني بيشتر به آيندهب) انس

كساني كه ايمان بياورند و كارهاي نيك انجام دهند، براي هميشه در بهشت خواهند بود.ج) 

د) زندگي در جهان آخرت دائمي است و زندگي اصلي انسان در آن جهان خواهد بود.

  ) دو2سه) 1

چهار) 4) يك3

است؟ نادرستكدام گزينه  - 67

كردند. طور همزمان با مردم ارتباط برقرار مي ي غيبت صغري، به جانشينان امام زمان (عج) در دورهي  همه) 1

شدت يافت.(ع) ) از زمان امام كاظم (ع)، آزار و اذيت خلفاي عباسي در برابر امامان 2

(عج) آغاز شد كه تاكنون ادامه دارد. سال غيبت صغري، غيبت كبري امام زمان 69) پس از 3

 شوند. جانشينان امام زمان (عج) شناخته مي ، به عنوان) در زمان حاضر مراجع تقليد4

است؟ نشدهپاسخ درست داده » حضرت عبدالعظيم حسني«به كدام سؤال در مورد  - 68

(ع) (ع) و امام هادي كدام امامان بودند؟ امام جواد ياران) ايشان از 1

لقب ايشان در ميان مردم ايران كدام است؟ شاه عبدالعظيم) 2

(ع) ) ايشان از نوادگان كدام امام بزرگوار هستند؟ امام حسين3

(ع) ي اعتقادات ديني مشهور است؟ امام هادي  وگوي ايشان با كدام امام درباره ) گفت4

�
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(عج)، با كدام گزينه ارتباط معنايي دارد؟ ي زير از امام زمان جمله - 69

»ما از اخبار و احوال شما (شيعيان) آگاهيم و هيچ چيز از اوضاع شما بر ما پوشيده و مخفي نيست.«

ي زيبا و روحاني او، آرامشي در من ايجاد شده است. ) از ديدن چهره1

گويم. را مي» االله اكبر«صدا در دل ذكر  ) آرام و بي2

شود كه نامش را بپرسم. ) شكوه و عظمتش مانع مي3

كه دست او در دست توست؟ توان ديد و حال اين (عج) را نمي الزمان گونه صاحب) چ4

؟هستند نادرستموارد كدام  - 70

 الف) شهر امام رضا (ع)، مشهد است.

توانيم بدون وضو نماز بخوانيم. ب) اگر آب وجود نداشته باشد، مي

خوانيم. ج) با گرفتن خورشيد، نماز صبح مي

م شيعيان هستند.(ع)، امام سو د) امام حسين

ج –) ب 2د –) ب 1

د -) ج 4د –) الف 3
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دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ94تا  66هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

است؟ نادرستي روزانه  ي برنامه كدام گزينه درباره - 71
كنند. قسمت تقسيم مي 12براي ترسيم نمودار زماني، يك دايره كشيده و آن را به ) 1
ي كافي وجود دارد. متعادل، استراحت، عبادت و تفريح به اندازه ي ) در برنامه2
هاي زندگي، كمتر يا بيشتر از حد لازم توجه شده است. به بعضي از بخش ،ي نامتعادل در برنامه  )3
شود كه چند ساعت را به چه كاري اختصاص داده است. ) با ترسيم نمودار زماني، شخص متوجه مي4

است؟ درستي ميدان امام در شهر اصفهان  و درباره نادرستي مسجد جامع عباسي  دربارهكدام مورد  ترتيب به - 72
به فرمان شاه عباس صفوي ساخته شد. - .يش از چهل متر ارتفاع داردبهاي مسجد  هريك از مناره) 1
به فرمان شاه عباس صفوي ساخته شد. - .هاي اين مسجد فقط روي گنبد و محراب قرار دارد ) كتيبه2
شهر اصفهان ساخته شده است. اطرافدر  - .هاي مسجد بيش از چهل متر ارتفاع دارد ) هريك از مناره3
شهر اصفهان ساخته شده است. اطرافدر  - .هاي اين مسجد فقط روي گنبد و محراب قرار دارد ) كتيبه4

درست است؟ در مورد حكومت صفوي كدام گزينه - 73
يل اول بود كه اصفهان را به پايتختي انتخاب كرد.مشهورترين پادشاه صفوي شاه اسماع) 1
.دست آوردند هايي به ها در شرق و ازبكان در غرب نيز جنگيدند و پيروزي با دشمنان قدرتمند خود مانند عثماني) 2
كردند. عالمان ديني و مراسم مذهبي حمايت مياز اعلام كردند و ) مذهب شيعه را مذهب رسمي كشور 3
شد. از راه ساخت كاروانسرا تأمين مي فقط ت و مخارج شاه و دربارياندرآمد حكوم) 4

است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 74
 شاپور در اهواز، در زمان سامانيان تأسيس شد. الف) دانشگاه جندي

هاي نيشابور و بغداد معروف بودند. الملك تأسيس شده بودند و نظاميه ب) مدارس نظاميه توسط خواجه نظام
) مسلمانان فن كاغذسازي را گسترش دادند و كامل كردند.ج

پي بردن به ساعت طلوع و غروب خورشيد، كشتيراني در دريـا و ... بـه علـم رياضـيات و مانندد) مسلمانان براي كارهايي 
شناسي نياز داشتند. ستاره

) فقط الف4  ) فقط ب3  د –) ب 2  ج –) الف 1
است؟ نشدهرست داده پاسخ ددر مقابل آن كدام سؤال  به - 75

آموزان اوقات فراغت است؟ جمعه كدام روز براي دانش) 1
اي داشتند؟ حركتي يا قدرتي ها چه جنبه ) در گذشته، بيشتر بازي2
به چه مواردي بايد توجه كرد؟ شرايط و امكانات ،هاي خود مندي هت، علاوه بر علاقغ) براي پر كردن اوقات فرا3
 ي عمومي گذران اوقات فراغت كجاست؟ سازمان فرهنگي و هنري شهرداريها ) يك نمونه از مكان4
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دقيقه 10گويي:  زمان پاسخهوش كلامي و ادبي

گيرد در داخل مستطيل آمده است. با دقت بگوييد با توجه به متن زير ساختار كلماتي كه در جاي خالي قرار مي - 76

كه تعداد نقاط حذف شده كلمات چقدر است؟

و بـروز اسـتعدادهاي خـود ..............و فرد در اين دوران بايد بـراي   همراه باشد .............. همواره بايد با جواني

جوشـان نيـرو و اسـتعداد ............... جـوان   .............. بهرهخود و كشورش  ..............ها براي  نآتلاش كند و از 

.هستندمن ؤو م ..............،  ..............هاي  جوان ..............ها در نزد  انسان ..............است. 

1 (53  2 (51  3 (55  4 (54

 كدام استدلال همانند استدلال آورده شده در صورت سؤال است؟ - 77

در نويسـنده هـايي كـه همـان     ام مفيد بوده است، پس كتـاب  خوانده» ب«ي  هايي كه از نويسنده چون تمام كتاب«

»نويسد هم مفيد خواهد بود. آينده مي
كند، پس آموزگار ياضي را خوب تدريس ميوزگار ماهري است، رضا رهر شخصي كه رياضي را خوب تدريس كند، آم) 1

ماهري است.

دانستم امتحان رياضي چالشي خواهد بود براي آمادگي آن خيلي تلاش كردم. چون مي) 2

پسندم بود، پس هر لباسي كه در آينده برايم بخرد نيـز بـرايم قابـل پسـند مورد) هر لباسي كه مادرم برايم خريده بود 3

واهد بود.خ

كند، پس يك فرد باهوش است. ) هر شخصي كه كوهنورد باشد، باهوش است، اميررضا كوهنوردي مي4

 تا يك متن هماهنگ ساخته شود؟ باشدهاي زير به چه صورت  ترتيب منطقي عبارت - 78

ا شـاملهاي زيـادي از برزيـل، پـرو و اكـوادور ر     شخببرگ تشكيل شده و  الف) اين منطقه تماماً از درختان پهن

شود. مي

كيلومترمربع است. ميليون 6ب) و مساحت آن بالغ بر 

ترين جنگل جهان است كه در شمال آمريكاي جنوبي قرار گرفته است. پ) آمازون نام بزرگ

ايم. اي نكرده كار بيهوده ،هاي جهان معرفي كنيم هاي آمازون را به عنوان ريه جنگلاگر ت) بنابراين 
ب -پ  -ت  -) الف 2    ب -ت  -الف  -پ ) 1

 ت -ب  -الف  -) پ 4    پ -ت  -ب  -الف   )3
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ترتيب حروف الفبا از راست به چپ مرتب كنيم، كدام كلمه در سمت راست دومين را عكساگر كلمات زير  - 79
كلمه از سمت چپِ سومين كلمه از سمت چپ خواهد بود؟

) دارالفنون4  رادار) 3  ) داروين2  رادين) 1
اين پاراگراف كدام است؟ .ها با اطلاعات بقيه متن در تناقض است به دقت بخوانيد يكي از پارگرافمتن زير را  - 80

سرايان ايران است كه در قـرن هشـتم در ترين غزل الدين محمد بهاالدين حافظ شيرازي از بزرگ واجه شمسخ
سـاند كـه ديگـر هرگـز تكـرارنظران بر اين باورند كه حافظ جايگاه غزل را به اوجـي ر  شيراز متولد شد. صاحب

تـرين ترين، فني عنوان سراينده مسلم برخي از باشكوه نشد. او نه تنها در ايران بلكه در سراسر شرق و غرب به
.)1( شود هاي جهان شناخته مي ترين سروده و نفيس

طور عجيبي بهاش  شده در روزگار خويش بوده، اما شرح احوال و زندگي كه حافظ شاعري مشهور و شناخته آن با
بـاره اطلاعـاتي را بـازگو نكـرده و تنهـا اين عصر او يا كاتبان ديوانش، در مجهول و پنهان است و نويسندگان هم

 .)2( اند ذكر نام و تخلص و برخي اشعار را كافي دانسته

ه سعدي، در قرنالدين مصلح بن عبداالله بن مشرفّ متخلص ب ديگر شاعر و نويسنده بزرگ اهل شيراز ابومحمد مشرف
 .)3( اند داده» استاد«طور مطلق،  و حتي به» شيخِ اجلّ«، »پادشاه سخن«، »استاد سخن«هفتم است. اهل ادب به او لقب 

كه شباهت قابلِ توجهي ميانِ فارسيِ نو و زبـانِ طوري سعدي تأثير انكارناپذيري بر زبانِ فارسي گذاشته است؛ به
ي از ادبيات ايـران مـديون دو شـاعر صـاحب نـام حـافظ و سـعدي اسـت كـهبنابراين بخش عظيم سعدي هست

)4( اند زادگاهشان شيراز بوده و به ترتيب در قرن هاي هفتم و هشتم هجري زيسته
1( 1  2( 2   3( 3   4( 4 

هاي دوم و چهارم متن به هاي زير را طوري مرتب كنيم تا متني منطقي حاصل شود گزاره اگر بخواهيم گزاره - 81
اند؟ تيب از راست به چپ كدامتر

بگذارند. ياثرات منف ستميانسان و اكوس يتوانند بر رو يدر هوا هستند كه م يها مواد ندهيآلا الف)
هوا كاست. يآلودگ زانيتوان از م يمردم، م يو همكار حيصح تيريبا مد نيبنابرا ب)
شـود، توسـط يروها از اگـزوز خـارج م ـ  سوخت ناقص خود ليكه به دل COها مانند  ندهياز آلا ياديز بخش پ)

 گردد. يم ديانسان تول

باشند. گاز  اي عيبه صورت، جامد، ما توانند يمواد م نيا ت)
د.زمين زياد شو ي ي اتمسفر كره آور و آلاينده دهد كه ميزان مواد زيان آلودگي هوا زماني رخ مي ث)

 ث ، پ )4  ث ، ت   )3  ب ، ت  )2  الف ، پ  )1
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دارد؟ متفاوتيمعناي  »خرد« ي نه واژهدر كدام گزي - 82

بزرگش نبيني به چشم خرد؟ / گر چون تويي بر تو كبر آورد) نه 1

 خرد مگوي اي جوانمرد صاحب / اندر حق مردم نيك و بد ) بد2

كه در صنع ديدن چه بالغ چه خرد / طفل يك روزه هوشش نبرد؟) چرا 3

بيند اهلِ خرددار  از كمان / گذرد  چه تير از كمان همي) گر4

با مرتب كردن حروف كدام گزينه نام كشور ايجاد نمي شود؟ - 83

ا م ن ا ك ر د )2 ك ر م ا ش )1

ح ب و ر ن )4د ا ن ا ك ا )3

 »كند. مي ايجاد ردپايي و گذارد مي اثر زيست محيط روي اي گونه به روزانه زندگي در ما رفتارهاي از يك هر 

 يـا نوشـيدني  و كنيد مي باز را يخچال در كنيد، مي تماشا تلويزيون كنيد، مي استفاده همراه از تلفن كه نگاميه

 رويد، مي خريد و كار محل يا مدرسه به خودرو يا موتور از استفاده با خوريد، و مي داريد برمي آن از را اي ميوه

 يـا  مسـتقيم  طـور  بـه  هـا  فعاليـت  ايـن  از هريـك  نجـام ا در زيـرا  .هسـتيد  زمين ي كره روي ردپا ايجاد حال در

دهـد. مي تشكيل را شما اكسيد دي ردپاي كربن كه شود مي هواكره وارد اكسيد دي كربن مقداري غيرمستقيم،

 تـوان  است و مي تر شما درست مصرف الگوي و رفتار باشد، تر كوچك شما اكسيد دي كربن ردپاي هرچه حال

 شما از رفتارهاي هريك باشد هستيد. يادتان زيست محيط دار دوست و متعهد مسئول، شهروندي شما كه گفت

»گذارد. مي اثر جهان مردم همه زندگي روي

با توجه به متن بالا كدام گزينه صحيح است؟ - 84

گذارد. اي يكسان روي محيط زيست اثر مي رفتارهاي ما به گونه ي همه )1

شود. ورت مستقيم وارد هوا كره مياكسيد به ص در انجام هر فعاليتي كربن دي )2

تر است. اكسيد بيشتر باشد براي محيط زيست مطلوب هر چه ميزان توليد كربن دي )3

 اكسيد بستگي دارد. رفتار و الگوي مصرف به ميزان توليد كربن دي )4
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كند؟ ن زير را به بهترين نحو تكميل ميهاي داده شده مت يك از گزينه كدام - 85

فرزنـدان در يگـذار  نـام  شوند، انتخاب نام مناسـب اسـت.   يكه صاحب فرزند م ييها خانواده يها از دغدغه يكي

شـرايط سياسـي و ثر ازأمت ـ هـا معمـولاً   يگـذار  نـام  كرده اسـت.  ياديز راتييتاكنون تغ ميقد يها از زمان رانيا

  ............ كنند يم ياست كه مردم در آن زندگاي  فرهنگي حاكم بر جامعه

شود يم اديز يا ها در برهه نام يبرخ يگردد كه فراوان يمشاهده م ليدل نيهم به) 1

 و همواره انتخاب نام نيكو مورد توجه مردم بوده است.) 2

ها بوده است دوران ي هاي اصلي مردم در همه بنابراين انتخاب نام يكي از چالش) 3

 شدند. ها با توجه به اين شرايط انتخاب مي و تمام نام ) 4
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دقيقه 10گويي:  زمان پاسخش رياضي و منطقيهو

كند، متر حركت مي 10پيچد و  طرف چپ خود مي كند، سپس به حركت مي شرقمتر به سمت  5نجمه ابتدا  - 86

كند. نجمه نسبت به مكان متر به طرف راست خود حركت مي 10متر به طرف راست خود و در نهايت  15سپس 

ي خود چقدر فاصله دارد؟ اوليه

1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  

گيرد؟ كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي - 87

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18

بنابراين:تر است،  است، ولي از فرزاد كوچكتر از فرهاد و فرناز  فريد بزرگ - 88

تر از فرناز است. ) فرهاد كوچك2تر از فرناز است. فرهاد بزرگ) 1

تر از فرزاد است. فرناز بزرگ )4تر از فرهاد است. فرزاد بزرگ  )3

برداريم تا عدد حاصل متقارن شود؟ (عدد متقارن عددي است كه 21965192162حداقل چند رقم از عدد  - 89

  ).اگر آن را از راست به چپ و از چپ به راست بخوانيم با هم فرقي نداشته باشند

1 (2 2 (3  3 (4  4 (5

خواهـد مسـئوليت غيبـت كلاسـي را از شـنبه تـا است. او مـي ي ششم مدرسه شهيد نيازي  آقاي پاكدل معلم پايه
آمـوز شـرايط خـود را كـه چهارشنبه به اميرحسين، رامتين، محمدجواد، محمدحسين و ماهان بسپارد، هر دانـش 

 ها عمل كند: كند تا معلم در انتخاب روز، براساس آن صورت زير است بيان مي به

  شوم. مي ها مسئول غيبت اميرحسين: من فقط يكشنبه -
رامتين: من با يكشنبه و دوشنبه موافق نيستم. -
دوشنبه مناسب است. و محمدجواد: براي من شنبه، يكشنبه -
شنبه به من مسئوليت بدهيد. محمدحسين: لطفاً به غير از يكشنبه و سه -
من فقط با يكشنبه و دوشنبه موافقم.  ماهان:-
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بندي مسئول غيبت درست است؟ ه در تقسيمآموزان كدام گزين ي دانش با توجه به گفته - 90

رسد. دوشنبه به محمدحسين مي) 1

رسد. ) چهارشنبه به ماهان مي2

رسد. شنبه به رامتين نمي ) سه3

 رسد. ) شنبه به محمدجواد مي4

گيرد؟ شده، كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي با توجه به تصوير داده - 91

1 (137  2 (317  

3 (417  4 (471

گيرد؟ ، كدام گزينه در سطر آخر قرار مياعداد درون جدول پس از كشف رابطه - 92

1رديف  13 26 78 156 468 936

2رديف  156 153 151 148 146 143

  3رديف  7 21 42 126 252 756

4رديف?  ?  ?  ?  ?   ?

1 (17 19 16 18 15 17  

2 (118 116 113 111 108 106

3 (24 21 18 16 13 11

4 (47 45 42 40 37 34
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كنـد و بـا ترتيبـي روز را انتخـاب مـي   4شـنبه)   (شـنبه تـا پـنج    روز هفتـه  6از بين  اول در يك بازي دو نفره، نفر
ها را حدس بزند. نفر اول بـا توجـه بـه نويسد. نفر دوم بايد اين چهار روز و ترتيب آن پشت سر هم ميمشخص 

رقمي درستي يا نادرستي حـدس نفـر دوم را ي يك كد سه شده با ارائه به تركيب انتخاب دومشباهت حدس نفر 
  كند. اعلام مي

رقم صدگان تعداد روزهاي درست در جايگاه درست هستند. -
رقم دهگان تعداد روزهاي نادرست است. -
رقم يكان تعداد روزهاي درست اما در جايگاه نادرست است. -

شــنبه باشــد و حــدس نفــر دوم -چهارشــنبه  -شــنبه  ســه -بــراي مثــال اگــر تركيــب انتخــابي نفــر اول يكشــنبه 
كند. زيـرا چهارشـنبه و شـنبه دو روز را اعلام مي 211شنبه باشد، نفر اول كد  -چهارشنبه  -به شن پنج -شنبه  سه

شـنبه نادرسـت انتخـاب شـده و در نهايـت يـك روز يعنـي درست در جايگاه درست هستند. يك روز يعني پنج
.است شنبه درست انتخاب شده اما در جاي نادرست قرار گرفته سه

پاسخ دهيد. 95تا  93سؤالات با توجه به توضيحات به 
و كد اعلام شده توسط  نفر اول »شنبه يك -  چهارشنبه -  شنبه سه -  شنبه پنج«در اين بازي اگر حدس نفر دوم  - 93

هاي زير كدام است؟ بهترين تركيب براي حدس بعدي از بين گزينه ،باشد 022
شنبه يك -دوشنبه  -شنبه  سه -) شنبه 2  چهارشنبه -شنبه  يك -شنبه  پنج -شنبه  سه) 1
دوشنبه -شنبه  -شنبه  سه -) چهارشنبه 4  دوشنبه -شنبه  يك -شنبه  -شنبه  ) سه3

صورت زير باشد، كدام گزينه صحيح است؟ ها به اگر دو حدس و كدهاي آن - 94
112شنبه:  پنج -شنبه  سه -دوشنبه  -حدس اول: شنبه -
220ه: شنب يك -چهارشنبه  -شنبه  پنج -حدس دوم: دوشنبه  -
شنبه و چهارشنبه حتماً در تركيب انتخابي نفر اول هستند. طبق حدس اول روزهاي يك) 1
شنبه در تركيب انتخابي نفر اول هستند. ) طبق حدس دوم يكي از روزهاي شنبه و سه2
شنبه حتماً در تركيب انتخابي نفر اول هستند. دوشنبه و يك هر دو) طبق 3
شنبه در تركيب انتخابي نفر اول هستند. ز روزهاي دوشنبه و پنج) طبق هر دو حدس فقط يكي ا4

؟نيستپذير  در اين بازي كدام پاسخ در هيچ حالتي امكان - 95
1 (202  2 (310  3 (301  4 (004
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دقيقه 10گويي:  زمان پاسخهوش تصويري و فضايي

كند؟ شده را كامل مي ي داده تصوير كدام گزينه، معادله - 96

1 (2 (3 (4 (

گيرد؟ جاي علامت سؤال در جدول قرار مي كدام گزينه به - 97

1 (2 (

3 (4 (

دهد؟ را نشان مي تري متفاوتكدام گزينه، تصوير  - 98

1 (2 (

3 (4 (

است؟ متفاوتكدام گزينه  - 99

1 (2 (

3 (4 (
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دهد؟ درستي نشان مي به روي هم را هاي روبه ي يك مكعب است. كدام گزينه، وجه شكل زير، گسترده - 100

1 (A , E   2 (C , F   3 (E , F   4 (A , D

كند؟ شكل را كامل ميگزينه كدام  - 101

1 (2 (3 (4 (

دهد؟ ، كدام گزينه اين سه قطعه را نشان ميايم شكل را به سه قطعه جدا از هم بريده كاغذ مربعي - 102

) الف، د، هـ2ب، ج، هـ) 1

) ب، د، هـ4) الف، ج، د3

كدام است؟چين  شده نسبت به خط ي شكل داده قرينه - 103

1 (2 (3 (4 (
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بار به ي ثابت يك باشد. مكعب مانند شكل از يك نقطه مي 10  روي آن هاي روبه مكعبي داريم كه مجموع وجه - 104

هاي رو به بالا مجموع وجه» ب«و » الف«ي  منتقل شده است. در دو نقطه» ب«ي  بار به نقطه و يك» الف«ي  نقطه

است؟ برابر با كدام گزينه

1 (10  2 (13  

3 (16  4 (15

هچچين تا كنيم،  اگر تصوير زير را بر روي يك كاغذ شفاف (طلقي) كشيده باشيم و تصوير را از روي خط - 105

تصويري حاصل خواهد شد؟

1 ( 2 (3 (4 (
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دقيقه 15گويي:  زمان پاسخسرعت و دقت

گويند. د،  به آن دو تصوير، همسايه ميضلع تصوير ديگر مشترك باشاگر ضلع و يا بخشي از ضلع تصويري با بخشي از 

  پاسخ دهيد. 111تا  106به سوالات شده با توجه به دو تصوير داده

؟نيستبا كدام چهارضلعي، همسايه » 5«، چهارضلعي »الف«تصوير  در - 106

7چهارضلعي ) 42چهارضلعي ) 1
6چهارضلعي ) 94چهارضلعي ) 3

دارد؟نسبت به بقيه ، همسايه كمتري زير ، كدام چهارضلعي»ب«در تصوير  - 107

1 (1  2 (5  
3 (7  4 (3

 چهارضلعي كدام گزينه، داراي همسايه بيشتري است؟ - 108

»ب«در تصوير » 8«چهارضلعي ) 2  »الف«در تصوير » 7«ضلعي چهار) 1
»ب«در تصوير » 2«چهارضلعي ) 4  »الف«در تصوير » 4«چهارضلعي ) 3

د؟در مجموع چند همسايه دار» ب«و » الف«در تصاوير » 8«چهارضلعي  - 109

1 (7  2 (5  
3 (6  4 (8

؟چه عددي است» ب«در تصوير » 6«هاي چهارضلعي  مجموع اعداد همسايه - 110

1 (24  2 (22  
3 (18  4 (19

در هر دو تصوير چه عددي است؟» 3«هاي چهارضلعي  ترين اعداد همسايه ترين و كوچك مجموع بزرگ - 111

1 (12  2 (10  
3 (9  4 (13  
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  پاسخ دهيد. 116تا  112با توجه به ابيات زير به سؤالات

ايد ديدجهان بر ابروي عيد از هلال وسمه كشيد / هلال عيد در ابروي يار ب«

شكسته گشت چو پشت هلال قامت من / كمان ابروي يارم چو وسمه باز كشيد

مگر نسيم خطت صبح در چمن بگذشت / كه گل به بوي تو بر تن چو صبح جامه دريد

 »گرديد ديدم / شبم به روي تو روشن چو روز مي چو ماه روي تو در شام زلف مي

شود؟ ي ابيات ديده مي كدام حرف در همه - 112
) س2  ك) 1

) چ4  ) ل3

بيشتر آمده است؟» د«كدام بيت حرف  در - 113
) بيت دوم2بيت اول) 1

) بيت چهارم4) بيت سوم3

است؟ متفاوتدر كدام بيت دهمين حرف  - 114
) بيت دوم2بيت اول) 1

) بيت چهارم4) بيت سوم3

؟نداردكدام كلمه در ابيات وجود  - 115
اي نقطه 6ي  ) كلمه2    اي نقطه 5ي  كلمه) 1

اي نقطه 8ي  ) كلمه4    اي نقطه 7ي  ) كلمه3

كدام بيت تعداد نقاط بيشتري دارد؟ - 116
) بيت دوم2بيت اول) 1

) بيت چهارم4) بيت سوم3

است. 4321عدد  1234آيد. مثلا مقلوب عدد  دست مي اگر ارقام يك عدد را از آخر به اول بنويسيم مقلوب آن عدد به

  پاسخ دهيد. 120تا  117به سؤالات  توضيحات داده شدهبا توجه به

ترين است؟ مقلوب كدام عدد كوچك - 117
1 (35999  2 (539280  

3 (219273  4 (415974
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ترين است؟ مقلوب كدام عدد بزرگ - 118
1 (415974  2 (219273  
3 (107649  4 (539280

است؟ 180ضرب يكان و صدگان و يكان هزار مقلوب كدام عدد  حاصل - 119
1 (415974  2 (219273  
3 (539280  4 (35999

اختلاف دارد؟تا  150000مقلوب كدام عدد با عدد اصلي تقريباً  - 120
1 (329736  2 (539280  
3 (451741  4 (219273  

  م را حـذف كـرده ورق ـتـرين   تـرين و كوچـك   ابتدا بـزرگ  ،126تا  121سؤالات  در شده دادهاعداد در ارقام
جـا كـرده و تعيـين كنيـد ارقـام م را بـا هـم جابـه   تـرين رق ـ  چـك تـرين و كو  مانده بزرگ قيسپس از بين ارقام با

 مانده در كدام گزينه آمده است؟ باقي

121 -
1 (6475  2 (5476  
3 (5764  4 (5736

122 -
1 (7365  2 (5376  
3 (5736  4 (7356

123 -
1 (6475  2 (5736  
3 (5476  4 (5467

124 -
1 (4753  2 (3457  
3 (3547  4 (5742

125 -
1 (5431  2 (5234  
3 (2534  4 (5243
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126 -
1 (3165  2 (6853  

3 (6538  4 (6358  

  اي را پيدا كنيد كه مقلوب شود كلمه از شما خواسته مي شود و كلماتي به شما داده مي 131تا  127در سؤالات

جديدي نباشد. ي معنادار واژهآن 

)باشد نميي معنادار جديدي  كلمه⎯⎯←تايح  ⎯⎯⎯←¶£±¼Jمثال: حيات

127 -

) مشق2ليف) 1

) ليوان4) وزارت3

128 -

) سم2سرخ) 1

) قاچ4) ثواب3

129 -

) گرگ2خكا) 1

) جنگ4) جك3

130 -

) انشا2نامرد) 1

شام) 4) كشك3

131 -

رام) 2كف) 1

) هار4) هوش3
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 دگان عـدد حاصـل كـدامپس از حذف ارقام تكراري مشخص كنيد رقم ص 133 و 132الات ؤدر هر يك از س
358پس از حذف ارقام تكراري به عدد  ،باشد 2356862تر است. براي مثال اگر عدد به صورت  گگزينه بزر
است. 3شود كه رقم صدگان آن  تبديل مي

132 -

1( 897954234    2( 354126564   
3( 69400923    4( 54562361  

133 -

1( 353246989    2( 1045023264  
3( 985003532    4( 654052169  

تر است؟ مجموع ارقام كدام عدد بزرگ - 134

1( 98785642  2( 88675459    
3( 6897456239  4( 456998877  

شود؟ تر مي عدد حاصل كوچك ،جا كنيم در كدام گزينه اگر رقم اول و آخر آن را جابه - 135

1( 96541236549  2( 235468794569   
3( 84569874139   4( 1023564890  
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